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OEMA 1° (BaOpoi 0,5 + 2,5)

Mo LETOAMKT] KATOOKELT £YEL CYNUO TPLOV TETAPTMV TEPIPEPELNG
KOkAov axtivag R=0,650 m. T ™y «kotookevn) oot
YPNOLOTOMONKE OUOYEVIG METOAMKN PAPOOC ME OYETIKA LIKPT
dtatopn Ko pe ypopukn rokvotnta udlog u=1,76 kg/m.

No emAéEete TO GVOTNUO CLUVTETAYLEV®V OV GOG foAedEl KaAvTEPQ R
Y10L VO, VTOAOYIGETE:

a) Tn ocvvolun pdlo ™ HETOAAKNG KOTOUGKEVTG.

B) Tic ovviot®oec (Xem, Yem) TG Béomc tov kévipov paloc g
GUYKEKPLUEVTG LETOAMKNG KATOGKELNG.

OEMA 2° (BaOpoi 2,5 + 0,5)

(a) Otav eivor yvoom n nyootdOun L tov Bopvfov péca oe éva epyociaxd mepipdirov, tote vo
amodei&ete 0TL 0 UEYIOTOG EMITPENTOS XPOVOG Tmax €PYACIOG Yia Evo epYalOUEVO GTO GUYKEKPIUEVO

gpyootoko mepPdriov divetar amd ™ oyéon:
108,70

Tmax = W b 8,00 h

(B) 'Evog epyalopevog epydleton emi ypovikd OSdotnua T1=2,00 h oe mepipdrdov pe 1odvvaun
otafun €kBeong L1=94,0 dB evd évag dAlog epyaldpevog epydaletar e meptBdAlov Le 160d0vaun
ot1abun éxbeong L,=85,0 dB ent ypovikd didotnua T2=10,0 h. ITolog amd tovg dvo epyalduevovg
emPapovetar mepiocdtepo amd 10 06pvPo; Kivdvvedel 1 akon tov dvo avtdv epyalopévav va

vrooTtel pun avtiotpent PAAPN;

OEMA 3° (BaOpoi 2+2)

() Treivor To OVOLEVO TNG OAMKNG EGMTEPIKNG AVAKANONG Kol KAT® amd moleg cuvOnkeg AapPavet
YOPO TO0 poavopevo avtd. Na mpocsdlopicete v e&icmon pe v onoia Tpocdopiletar n oplakn
yovio TpOCTTOON @c TEPA omd TNV omoio ELPAVICETAL TO POVOUEVO TNG OMKNG ECMOTEPIKNG

aviKAoong.

(B) H mo onpoavtikn €Qappoyn Tov QUIVOUEVOD TNG OAIKNG ECMTEPIKTG OVAKAMCONG £Vl Ol OTTIKES
tveg mov ypnoipomolovvtal ot THAETIKOWV®ViEG. Mia onttikn iva amotedeital amd Tov mTouprva, o
omoiog €yetl axtiva Ry ko delktn 61d0Aaong Ny = 1,58 kot and tov povdva, o omoiog €xet aktiva Ry
Kot delktn dtbAaong Ny = 1,54 kot o omoiog mepifdiietl Tov mupnva. Na vroloyicete 10 PEYIGTO
YoVioKd Gvorypo Bmax 0 omoio Oo mpémet vo éxel M déoun eOTOC N omoia dTav EIGEPYETOL 0mTd TOV
aépa, mov €xel degiktn ddbraong Ny = 1,00, otOV MLPNVO TG OTTIKNG 1vag, M déoun avty va
J1odideTon AMOKAEIGTIKA KOl LOVO HEGH GTOV TLPN VA XOPIG Vo StabAdTOL LEPOG OWTNG GTO HOVIVAL.
Ynéoeln: Xto mopakdto oynua divetal n ontikn tva og peyébuvon Kot pio akpoio OTTIKn oKTiva
™G 060UNG PMTOG OV TPOCTIMTEL GTOV €160d0 TOL TLPNVA HE Ywvio TPOSTTOONG Omax. Na
oyeduaoete TV mopeia ¢ axtivag péca oty ontikny tva. H yovia Onax mpoxvmtel and to vopo

tov Snell oty €i6odo ¢ akTivag 6ToV TVPNVA Kot 0o TNV TOPEiD TNG AKTIVOG LEGO GTNV tval.

Ny




IMAPAKAHXZH!!!

Noa Babporoynoete pe stukpivela v mpoetolacio oog yio v e€étacn otn Puoikn:

Kaborov = 0-2 , Edlmng = 3—4, Métpuo = 56 , Ikavomomtikn = 7-8, Apiotn = 9-10.

Koleg Aevkég M1 oxeddv Aevkég yopic Pabud mpoetoasiog o avrioTtolyovV G€ TPOETOAGIO
eormt «Kaboiov = 0-2»

Howég ava 0épa 6 m0600TO emi Tov péyroTov fadpov.

1. AdBog mpa&eig 1 61 vroroyiopol Tpa&ewv: Emg kot —20%

3. Oyt a&lodoynon amoTeAecHATOV MG TPOG TV 0odoyr Tovs: Ewg kot —20%

4. H ypfion tuvmoloyiov mov dev divetal kot dev amodetkvoetat Ba dtaypapetot Kot dev Ba a&loloyeital.

5. ®¢ua mov amartel oyqua Oo undeviletal, mg acaEES Kot adOPIoTo, 0V 08V GYESINOTEL TO KATAAANAO GYALOL.

IMPOXOXH!!! TIPOXOXH!!!

o Ta pova dedopéva divovtar Tapokat®. OToladnToTe GAAN oYEoN TPEMEL VO, ATTOSELKVOETOL
e Ta 0épota la, 1P kot 3a, 3B anortovv oynual!!

AEAOMENA
, , , ., dm
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AoyaplOuikn tavtotnta: y =logx = x =10Y

- o . Hxntwn loxds P
VIO MXTTHCOU KOHATOS: 1 = M ovada Empaveiag S

. o P Evépyela  F
oxdg XN TIKOD KopaTog: P = pee - Xpovov T

x 100

Oplopdg nyodoong: D(%) =

max

Otav pwg mov d1adidetal pésa oe dapavég Héco e deiktn o1dbracng Ny ele€pyeton o€ PEGO e gl
o1aBraong Nz kKo suveyiletl va dtadideTon HEGO 6TO OEVTEPO PEGO, TOTE:

Nopog Snell: n, sinf; = n, sin6,

Omov 61 givan 1 Yyovia TPOCTTOONG GTN SLUYMPIOTIKY EMLPAVELL TOV OLO JOPAVOV LECHV Kot G, ivar
N Yovia 6140Aacng 610 de0TEPO HECO

Ytnv doknon pe v otk (va O pémel va amtoSeigete Ot Sin B,y = /n% —n3
KAAH EHNITYXIA



